

Znak: BR.0022.2.41.2011

**Protokół Nr 41/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu
z dnia 3 sierpnia 2011 roku**

W posiedzeniu Zarządu udział wzięli:

1. Jerzy Kolarz
2. Stanisław Klimczak
3. Andrzej Gądek
4. Andrzej Lasak
5. Wiesław Marzec

oraz

Krzysztof Tułak – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Busku - Zdroju
Andrzej Smulczyński – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju
Teresa Stępniewska – Prezes Zarządu Oddziału Powiatowego TPD w Busku - Zdroju
Krzysztof Welenc – Sekretarz Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Busku – Zdroju
Zbigniew Pietraszewski – Z-ca Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej ds. Finansowych w Busku – Zdroju
Barbara Gajek – Główna Księgowa w Domu Pomocy Społecznej w Gnojnie
Artur Polniak – Skarbnik Powiatu
Renata Krzemień – Naczelnik Wydziału EK
Sławomir Dalach – Naczelnik Wydziału SOZ
Lech Sołtysiak – Naczelnik Wydziału RLO
Tadeusz Sempioł – Kierownik Referatu IPI
Aneta Chrobot – Inspektor w Wydziale OR

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przyjęcie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Zarządu Nr 39/2011 z dnia 15 lipca 2011 roku oraz Nr 40/2011 z dnia 19 lipca 2011 roku.

5. Wdrożenie uchwał Rady Powiatu z XI Sesji Rady Powiatu.
6. Zatwierdzenie wyników przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 0026T Śladków Mały – Suskrajowice – Bugaj – Palonki – Bosowice – Kargów odcinek Balice – Kargów od km 7+230 do km 8+139 i od km 8+195 do km 13+992 długości 6,706 km” (**Dyr. PZD w Busku – Zdroju**).
7. Zapoznanie się z odpowiedzią Gminy Busko – Zdrój na propozycję Powiatu Buskiego odnośnie przekazania ulic (dróg powiatowych) na terenie miasta (**Dyr. PZD w Busku – Zdroju**).
8. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Busku – Zdroju za I półrocze 2011 r. w porównaniu z I półroczem roku 2010 r. (**Przewodnicząca PZO w Busku – Zdroju, Skarbnik Powiatu, Nacz. Wydz. SOZ**).
9. Zapoznanie się z informacją o przychodach, kosztach oraz wyniku finansowym uzyskanych przez oddziały, poradnie i ZOZ za m-c czerwiec (**Dyr. ZOZ w Busku – Zdroju, Nacz. Wydz. SOZ, Skarbnik Powiatu**).
10. Zapoznanie się z informacją o przebiegu wykonania planu finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju za I półrocze 2011 roku (**Dyr. ZOZ w Busku – Zdroju, Nacz. Wydz. SOZ, Skarbnik Powiatu**).
11. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju w sprawie przekazania na potrzeby ZOZ w Busku – Zdroju samochodu osobowego Renault Kangoo oraz przyjęcia samochodów marki Ford Transit i FS – Lublin Żuk (**Dyr. ZOZ w Busku – Zdroju, Nacz. Wydz. OR, Nacz. Wydz. SOZ, Skarbnik Powiatu**).
12. Przyjęcie sprawozdania Warsztatów Terapii Zajęciowej przy DPS w Gnojnie z wykorzystania środków finansowych za II kwartał 2011 roku (**Dyr. DPS w Gnojnie, Kier. WTZ przy DPS w Gnojnie, Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Skarbnik Powiatu, Nacz. Wydz. SOZ**).
13. Przyjęcie sprawozdania Warsztatów Terapii Zajęciowej przy TPD w Busku – Zdroju z wykorzystania środków finansowych za II kwartał 2011 roku (**Prezes Zarządu Oddziału Powiatowego TPD w Busku – Zdroju, Kier. WTZ przy TPD w Busku – Zdroju, Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Skarbnik Powiatu, Nacz. Wydz. SOZ**).
14. Zatwierdzenie planu pracy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju na II półrocze 2011 roku oraz planu nadzoru nad przestrzeganiem standardu opieki i wychowania w placówkach opiekuńczo – wychowawczych, domach pomocy społecznej i warsztatach terapii zajęciowej (**Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Nacz. Wydz. SOZ**).
15. Zapoznanie się z pismem Caritas Diecezji Kieleckiej w sprawie ponownego zawarcia umowy na realizację zadań z zakresu pomocy społecznej – prowadzenie domu pomocy społecznej dla osób przewlekle chorych w Świniarach na rok 2011 (**Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Skarbnik Powiatu, Nacz. Wydz. SOZ**).
16. Zapoznanie się z informacją Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju dotyczącą ustawy z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (**Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Nacz. Wydz. SOZ**).
17. Zapoznanie się z pismem Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju dotyczącym wniosków i wystąpień złożonych przez Powiat Buski w 2010 roku w ramach programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pn. „Program wyrównywania różnic między regionami” (**Dyr. PCPR w Busku – Zdroju, Skarbnik Powiatu, Nacz. Wydz. SOZ**).
18. Rozpatrzenie wniosku Uczniowskiego Klubu Sportowego „Wisła” w Nowym Korczyniu w sprawie dofinansowania działalności Klubu (**Nacz. Wydz. EK, Skarbnik Powiatu**).

19. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju w sprawie wniesienia wkładu własnego do projektu pn. „Dajmy szansę – warsztaty edukacyjne dla młodzieży w Powiecie Buskim” realizowanego w ramach Priorytetu IX *Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach* Działania 9.2 *Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego* Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (**Nacz. Wydz. EK**).
20. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Busku – Zdroju w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Technikum Uzupełniającym Nr 2 kierunku technik budownictwa – forma zaoczna oraz w Technikum Nr 3 kierunku – technik obsługi turystycznej (**Nacz. Wydz. EK**).
21. Rozpatrzenie wniosków w sprawie organizacji nauczania indywidualnego (**Nacz. Wydz. EK**).
22. Zapoznanie się z informacją na temat organizacji tygodnia pracy w szkołach prowadzonych przez Powiat Buski (**Nacz. Wydz. EK**).
23. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Buskiego za lata 2009 – 2010 (**Nacz. Wydz. RLO**).
24. Przyjęcie raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Buskiego za lata 2009 – 2010 (**Nacz. Wydz. RLO**).
25. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju w sprawie przeniesień w planie wydatków budżetu Powiatu Buskiego w 2011 roku (**Skarbnik Powiatu**).
26. Wybór członków delegacji Powiatu Buskiego biorących udział w uroczystościach 20-lecia Dnia Niepodległości Ukrainy (**Kier. Ref. IPI**).
27. Wybór Starościny Dożynek Powiatowych 2011 r. (**Kier. Ref. IPI**).
28. Sprawy różne.
29. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1

Obradom Zarządu przewodniczył Wiceprzewodniczący Zarządu Stanisław Klimczak, który powitał zebranych i o godzinie 8⁰⁰ otworzył 41 posiedzenie Zarządu Powiatu.

Ad. 2

Wiceprzewodniczący Zarządu Stanisław Klimczak oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 4 Członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu wynoszącego 5 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał i decyzji – *listy obecności Członków Zarządu oraz zaproszonych osób stanowią załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.*

(W trakcie posiedzenia o godz. 10⁵⁰ dołączył Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz).

Ad. 3

Proponowany przez Wiceprzewodniczącego Zarządu porządek obrad Członkowie Zarządu przyjęli bez uwag w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 4

Protokoły z posiedzeń Zarządu Powiatu Nr 39/2011 z dnia 15 lipca 2011 roku oraz Nr 40/2011 z dnia 19 lipca 2011 roku zostały przyjęte przez Członków Zarządu Powiatu bez uwag w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 5

Wdrożenie uchwał Rady Powiatu z XI Sesji Rady Powiatu – *załącznik nr 3* do niniejszego protokołu.

1. Uchwała Nr XI / 86 / 2011 Rady Powiatu w Busku - Zdroju z dnia 19 lipca 2011 roku w sprawie zmian w budżecie Powiatu Buskiego na rok 2011.

- za wdrożenie powyższej uchwały i informowanie Zarządu Powiatu o postępach wdrażania w życie odpowiedzialny jest Skarbnik Powiatu Artur Polniak.

- Kierownik BR Barbara Banaś zobowiązana jest do przesłania powyższej uchwały do:

- **Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach.**

- Wojewody Świętokrzyskiego, celem ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

2. Uchwała Nr XI / 87 / 2011 Rady Powiatu w Busku - Zdroju z dnia 19 lipca 2011 roku w sprawie zmiany uchwały Nr VI / 37 / 2011 Rady Powiatu w Busku – Zdroju z dnia 25 lutego 2011 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Buskiego na lata 2011 - 2021.

- za wdrożenie powyższej uchwały i informowanie Zarządu Powiatu o postępach wdrażania w życie odpowiedzialny jest Skarbnik Powiatu Artur Polniak.

- Kierownik BR Barbara Banaś zobowiązana jest do przesłania powyższej uchwały do:

- **Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach.**

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

3. Uchwała Nr XI / 88 / 2011 Rady Powiatu w Busku - Zdroju z dnia 19 lipca 2011 roku w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju do złożenia wspólnie z Powiatem Pińczowskim oraz Gminami Gnojno, Nowy Korczyn i Wiślica wniosku o dofinansowanie w formie dotacji w ramach III Konkursu programu priorytetowego NFOŚiGW pt. „System zielonych inwestycji (GIS – Green Investment Scheme) Część 1) Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej” przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Powiatu Buskiego i Pińczowskiego.”

- za wdrożenie powyższej uchwały i informowanie Zarządu Powiatu o postępach wdrażania w życie odpowiedzialny jest Skarbnik Powiatu Artur Polniak oraz Kierownik Referatu IPI Tadeusz Sempioł.

- Kierownik BR Barbara Banaś zobowiązana jest do przesłania powyższej uchwały do:

- Wojewody Świętokrzyskiego w ramach nadzoru na podstawie art. 78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

4. Uchwała Nr XI / 89 / 2011 Rady Powiatu w Busku - Zdroju z dnia 19 lipca 2011 roku w sprawie zmiany Statutu Powiatu Buskiego.

- za wdrożenie powyższej uchwały i informowanie Zarządu Powiatu o postępach wdrażania w życie odpowiedzialna jest Naczelnik Wydziału OR Urszula Kustra (w tym do przekazania uchwały naczelnikom wydziałów oraz dyrektorom jednostek organizacyjnych powiatu) oraz Sekretarz Powiatu Jerzy Służalski.

- Kierownik BR Barbara Banaś zobowiązana jest do przesłania powyższej uchwały do:

- Wojewody Świętokrzyskiego w ramach nadzoru na podstawie art. 78 ust. 1 ustawy

z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym.

- Wojewody Świętokrzyskiego, celem ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

5. Uchwała Nr XI / 90 / 2011 Rady Powiatu w Busku - Zdroju z dnia 19 lipca 2011 roku w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Busku - Zdroju.

- za wdrożenie powyższej uchwały i informowanie Zarządu Powiatu o postępach wdrażania w życie odpowiedzialna jest Naczelnik Wydziału OR Urszula Kustra (w tym do przekazania uchwały naczelnikom wydziałów oraz dyrektorom jednostek organizacyjnych powiatu) oraz Sekretarz Powiatu Jerzy Służalski.

- Kierownik BR Barbara Banaś zobowiązana jest do przesłania powyższej uchwały do:

- Wojewody Świętokrzyskiego w ramach nadzoru na podstawie art. 78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 6

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Busku – Zdroju Krzysztof Tułak zapoznał Członków Zarządu z informacją z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 0026T Ślasków Mały – Suskrajowice – Bugaj – Palonki – Bosowice – Kargów odcinek Balice – Kargów od km 7+230 do km 8+139 i od km 8+195 do km 13+992 długości 6,706 km” – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 4* do niniejszego protokołu.

Dyrektor PZD w Busku – Zdroju poinformował, że Komisja Przetargowa dokonała oceny i badania ofert złożonych w zakresie w/w postępowania i zaproponowała jako najkorzystniejszą wybrać ofertę firmy „CEZET” Przedsiębiorstwo Robót Drogowo – Mostowych Zygmunt Cieśla, ul. 17-go Stycznia 32, 27 – 200 Starachowice, z ceną brutto 1 654 465,78 zł.

Następnie Członkowie Zarządu otrzymali do wypełnienia druk ZP-11 stanowiący o tym, że osoba mająca powiązania z jednym z wykonawców, którzy złożyli oferty w powyższym zakresie podlega wykluczeniu z głosowania w przedmiotowej kwestii.

Z uwagi na to, że żaden z Członków Zarządu Powiatu nie pozostaje w jakiegokolwiek zależności z wyszczególnionymi w powyższym zestawieniu wykonawcami, w głosowaniu wzięli udział wszyscy członkowie Zarządu.

Po dogłębnym przeanalizowaniu i dyskusji Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie zatwierdził przedmiotowe postępowanie przetargowe, akceptując w/w propozycję Komisji Przetargowej.

Ad. 7

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Busku – Zdroju Krzysztof Tułak zapoznał Członków Zarządu z odpowiedzią Gminy Busko – Zdrój na propozycję Powiatu Buskiego odnośnie przekazania ulic (dróg powiatowych) na terenie miasta – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 5* do niniejszego protokołu.

Dyrektor PZD w Busku – Zdroju poinformował, że z powyższego pisma wynika możliwość przejęcia przez Gminę Busko – Zdrój ul. Batorego - w zamian za przejęcie przez Powiat Buski drogi gminnej stanowiącej odcinek ul. Korczyńskiej w m. Zbludowice o dł. 260 mb (starodroże dawnej drogi wojewódzkiej). Gmina Busko – Zdrój odmówiła przejęcia pozostałych ulic powiatowych.

Po przeanalizowaniu, Zarząd Powiatu zobowiązał Dyrektora PZD w Busku – Zdroju do przygotowania ponownego wniosku do Gminy Busko – Zdrój w zakresie przekazania na własność Gminy Busko – Zdrój ulic: Batorego, 12-go Stycznia oraz Waryńskiego. Wówczas Powiat Buski przejmie drogę gminną stanowiącą odcinek ul. Korczyńskiej w m. Zbludowice.

Następnie Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Busku – Zdroju Krzysztof Tułak poinformował Członków Zarządu, że Gmina Busko – Zdrój nie jest zainteresowana przejęciem w utrzymanie w sezonie zimowym dróg powiatowych – *załącznik nr 6* do niniejszego protokołu.

Informacja w powyższym zakresie została przyjęta przez Zarząd Powiatu do wiadomości.

W dalszej części posiedzenia Wiceprzewodniczący Zarządu Stanisław Klimczak zapytał Dyrektora PZD w Busku – Zdroju o możliwość ogłoszenia w roku bieżącym przetargu na odśnieżanie dróg powiatowych na okres trzech kolejnych lat.

Dyrektor PZD w Busku – Zdroju poinformował, że w chwili obecnej przygotowywana jest dokumentacja przetargowa w powyższym zakresie. Dyrektor PZD w Busku – Zdroju zwrócił się o wyrażenie zgody na zaciągnięcie zobowiązań finansowych przekraczających rok budżetowy. Zarząd Powiatu zobowiązał Skarbnika Powiatu do przygotowania stosownej inicjatywy uchwałodawczej na najbliższą Sesję Rady Powiatu.

Następnie Dyrektor PZD w Busku – Zdroju Krzysztof Tułak zwrócił się o przyznanie dodatkowych środków na bieżące utrzymanie dróg.

Decyzję w powyższym zakresie Zarząd Powiatu podejmie na następnym posiedzeniu, po przedstawieniu przez Dyrektora PZD informacji w zakresie niezbędnych potrzeb w roku bieżącym (w tym środków na zimowe utrzymanie dróg) oraz Skarbnika Powiatu odnośnie środków w budżecie Powiatu, które można przeznaczyć na w/w cel.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Członek Zarządu Andrzej Gądek zwrócił się z wnioskiem o zakup kręgów drogowych na wykonanie zjazdów dla osób, które ze względu na trudną sytuację nie mogą ich zakupić.

Dyrektor PZD w Busku – Zdroju poinformował, że zwróci się do Rady Prawnego o opinię w zakresie możliwości uznania robót związanych z kopaniem rowów za przebudowę drogi oraz możliwości zakupu przez PZD kręgów na wykonanie zjazdów.

W następnej kolejności Członek Zarządu Andrzej Lasak zwrócił się o udroźnienie przepustu pod zjazdem z drogi powiatowej na drogę powiatową w miejscowości Hołudza.

Zarząd Powiatu zobowiązał Dyrektora PZD w Busku – Zdroju do podjęcia działań w powyższym zakresie.

Ad. 8

Sekretarz Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Busku – Zdroju Krzysztof Welenc przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Busku – Zdroju za I półrocze 2011 r. w porównaniu z I półroczem roku 2010 r.

Powyższe sprawozdanie – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 7** do niniejszego protokołu zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

W związku z brakiem środków finansowych na bieżącą działalność orzeczniczą i znacznym napływem wniosków o wydanie orzeczenia o niepełnosprawności oraz biorąc pod uwagę fakt, że PZO w Busku – Zdroju wykonuje zadania z zakresu administracji rządowej, Zarząd Powiatu zdecydował, że będzie wnioskował do Wojewody Świętokrzyskiego o dodatkowe środki finansowe na w/w cel. Zarząd Powiatu zobowiązał Przewodniczącą PZO w Busku – Zdroju oraz Skarbnika Powiatu do wystąpienia ze stosownym pismem do Wojewody Świętokrzyskiego.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 9

Z-ca Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej ds. Finansowych w Busku – Zdroju Zbigniew Pietraszewski zapoznał Członków Zarządu z informacją o przychodach, kosztach oraz wyniku finansowym uzyskanych przez oddziały, poradnie i ZOZ za miesiąc czerwiec – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 8** do niniejszego protokołu.

Z-ca Dyrektora ZOZ ds. Finansowych w Busku – Zdroju Zbigniew Pietraszewski poinformował, że na wynik finansowy wpłynęła decyzja Świętokrzyskiego Oddziału NFZ, która zawiesza finansowanie świadczeń na Oddziale Chorób Zakaźnych i Oddziale Chorób Płuc i Gruźlicy. Decyzja ta spowodowana była niespełnieniem warunku dotyczącego wymaganego czasu pracy w zakresie personelu lekarskiego. Jednocześnie Z-ca Dyrektora ZOZ w Busku – Zdroju poinformował, że zostały poczynione kroki w celu poprawy zaistniałej sytuacji i obecnie ZOZ oczekuje na odblokowanie środków za w/w okres i zapłatę za świadczenia.

Informacja w powyższym zakresie została przyjęta przez Członków Zarządu do wiadomości.

Następnie Z-ca Dyrektora ZOZ ds. Finansowych w Busku – Zdroju poinformował, że wyłoniona w postępowaniu przetargowym firma odstąpiła od zawartej umowy na wykonanie na potrzeby ZOZ w Busku – Zdroju prac budowlano – montażowych dla zadania „Dostosowanie do wymogów przeciwpożarowych klatek schodowych nr 4 i 5 znajdujących się w budynku głównym szpitala”. Z-ca Dyrektora ds. Finansowych w Busku – Zdroju dodał, że zostanie ponownie ogłoszony przetarg na wykonanie w/w zadań.

W dalszej części posiedzenia Członkowie Zarządu zwrócili uwagę na pilną potrzebę zakończenia remontu na Oddziale Chorób Zakaźnych.

Ad. 10

Z-ca Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej ds. Finansowych w Busku – Zdroju Zbigniew Pietraszewski zapoznał Członków Zarządu z informacją o przebiegu wykonania planu finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju za I półrocze 2011 roku.

Powyższa informacja – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 9** do niniejszego protokołu została przyjęta przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Decyzją Członków Zarządu, powyższą informację należy przekazać Przewodniczącemu Rady Powiatu, celem przekazania do zaopiniowania przez poszczególne Komisje Rady Powiatu, a następnie włączenia do porządku obrad najbliższej Sesji Rady Powiatu.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 11

Z-ca Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej ds. Finansowych w Busku – Zdroju Zbigniew Pietraszewski przedstawił wniosek w sprawie przekazania na potrzeby ZOZ w Busku – Zdroju samochodu osobowego Renault Kangoo oraz przyjęcia samochodów marki Ford Transit i FS – Lublin Żuk A07D – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 10** do niniejszego protokołu.

Na posiedzeniu Zarządu Powiatu Nr 31/2011 w dniu 25 maja 2011 roku Członkowie Zarządu zdecydowali o przeznaczeniu samochodu marki Renault Kangoo na sprzedaż. W związku z powyższym ogłoszony został pisemny przetarg nieograniczony na sprzedaż w/w samochodu. W przypadku nierozstrzygnięcia przetargu z powodu braku złożonych ofert kupna, Zarząd Powiatu rozważy możliwość przekazania powyższego samochodu na potrzeby ZOZ w Busku – Zdroju.

Jednocześnie, Zarząd Powiatu zdecydował, że Dyrektor ZOZ w Busku – Zdroju może pozyskać środki finansowe na zakup środka transportu na potrzeby Szpitala dokonując sprzedaży samochodów marki Ford Transit i FS – Lublin Żuk.

Samochód FS – Lublin Żuk jest własnością Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju, natomiast Ford Transit – Domu Pomocy Społecznej w Zborowie. ZOZ w Busku – Zdroju korzysta z w/w samochodu na podstawie umowy użyczenia. W związku z powyższym Dyrektor ZOZ w Busku – Zdroju powinien podjąć działania mające na celu przejęcie w/w samochodu na własność ZOZ i wówczas dokonać jego sprzedaży lub zwrócić go do DPS Zborów z wnioskiem o przeprowadzenie sprzedaży i przekazanie uzyskanych środków dla ZOZ w Busku – Zdroju.

Zarząd Powiatu zobowiązał Dyrektora ZOZ w Busku – Zdroju, Naczelnika Wydziału OR oraz Naczelnika Wydziału SOZ do rozeznania najkorzystniejszego trybu sprzedaży w/w samochodu.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 12

Główna Księgowa w Domu Pomocy Społecznej w Gnojnie Barbara Gajek przedstawiła sprawozdanie Warsztatów Terapii Zajęciowej przy Domu Pomocy Społecznej w Gnojnie z wykorzystania środków finansowych za II kwartał 2011 roku.

Powyższe sprawozdanie – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 11* do niniejszego protokołu zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 13

Prezes Zarządu Oddziału Powiatowego TPD w Busku – Zdroju Teresa Stępniewska przedstawiła sprawozdanie Warsztatów Terapii Zajęciowej przy Towarzystwie Przyjaciół Dzieci w Busku – Zdroju z wykorzystania środków finansowych za II kwartał 2011 roku.

Powyższe sprawozdanie – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 12* do niniejszego protokołu zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 14

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju Andrzej Smulczyński przedstawił plan pracy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju na II półrocze 2011 roku oraz plan nadzoru nad przestrzeganiem standardu opieki i wychowania w placówkach opiekuńczo – wychowawczych, domach pomocy społecznej i warsztatach terapii zajęciowej.

Powyższy plan – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 13* do niniejszego protokołu został zatwierdzony przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 15

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju Andrzej Smulczyński poinformował, że w dniu 15 lipca 2011 roku do PCPR w Busku – Zdroju wpłynęło pismo Caritas Diecezji Kieleckiej z prośbą o ponowne zawarcie umowy na realizację zadań z zakresu pomocy społecznej – prowadzenie domu pomocy społecznej dla osób przewlekle chorych w Świniarach na rok 2011 – *załącznik nr 14* do niniejszego protokołu.

Dyrektor PCPR w Busku – Zdroju poinformował, że umowa w powyższym zakresie była podpisana przez Powiat na okres od 1 kwietnia 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Pod koniec roku 2010 PCPR otrzymało informację z Caritas Diecezji Kieleckiej, że w 2011 roku nie są zainteresowani podpisaniem nowej umowy, co spowodowało, że nie został ogłoszony konkurs na powyższe zadanie. Dyrektor PCPR w Busku – Zdroju dodał, że w roku bieżącym na przełomie października/listopada zostanie rozpoczęta procedura konkursowa na zadania z zakresu pomocy społecznej, gdyż z końcem roku wygasają umowy na prowadzenie Domu Pomocy Społecznej w Ratajach Słupskich, Słupi Pacanowskiej i Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej w Pacanowie.

W związku z powyższym, Zarząd Powiatu zdecydował nie rozpoczynać w chwili obecnej procedury konkursowej na prowadzenie domu pomocy społecznej dla osób przewlekle chorych w Świniarach. Otwarty konkurs na realizację zadań z zakresu pomocy społecznej zostanie ogłoszony na przełomie października/listopada br.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 16

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju Andrzej Smulczyński przedstawił Członkom Zarządu informację dotyczącą ustawy z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. Przepisy w/w ustawy wejdą w życie z dniem 1 stycznia 2012 roku.

Pismo w powyższej sprawie stanowi **załącznik nr 15** do niniejszego protokołu.

Dyrektor PCPR w Busku – Zdroju nadmienił, że po uzyskaniu informacji na Konferencji organizowanej przez Ogólnopolskie Stowarzyszenie Powiatowych i Miejskich Ośrodków Pomocy Rodzinie „CENTRUM”, do dnia 15 października br. przygotowuje szczegółowe zadania dla powiatu wraz z wyliczeniami finansowymi.

Informacja w powyższym zakresie została przyjęta przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 17

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Busku – Zdroju Andrzej Smulczyński poinformował, o możliwości aktualizacji i uzupełnienia w zakresie nierozpatrzonej, a zweryfikowanych pozytywnie wniosków i wystąpień złożonych przez Powiat Buski w 2010 roku w ramach Programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pn. „Program wyrównywania różnic między regionami”.

Dyrektor PCPR w Busku – Zdroju poinformował, że w roku 2010 do „Programu wyrównywania różnic między regionami” zostały zgłoszone następujące wnioski i wystąpienia:

1. w ramach *Obszaru B* dotyczącego likwidacji barier w zakładach opieki zdrowotnej i placówkach edukacyjnych w zakresie umożliwienia osobom niepełnosprawnym poruszania się i komunikowania:
 - dostosowanie Ośrodka Zdrowia w Brzostkowie do potrzeb osób niepełnosprawnych,
 - wymiana posadzki na korytarzach Szkoły Podstawowej w Wiślicy na posadzki antypoślizgowe oraz wykonanie i montaż pochylni wewnętrznych i zewnętrznych dla wózków inwalidzkich,
 - dostosowanie pomieszczeń higieniczno – sanitarnych dla potrzeb osób niepełnosprawnych w Specjalistycznym Szpitalu Ortopedyczno – Rehabilitacyjnym „Górka” w Busku – Zdroju.
2. w ramach *Obszaru D* dotyczącego likwidacji barier transportowych:
 - zakup autobusu dostosowanego do przewozu dzieci i młodzieży niepełnosprawnej przez Powiatowy Międzyszkolny Ośrodek Sportowy w Busku – Zdroju,
 - zakup samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych przez Dom Pomocy Społecznej w Świniarach,
 - zakup samochodu 9-cio osobowego „mikrobus” dla dzieci z Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej w Pacanowie,
 - zakup samochodu 9-cio miejscowego do przewozu osób niepełnosprawnych na wózkach przez Dom Pomocy Społecznej w Słupi.

Maksymalna kwota dofinansowania wynosi 30% kosztów realizacji projektu.

Dyrektor PCPR w Busku – Zdroju poinformował, że Powiatowy Międzyszkolny Ośrodek Sportowy w Busku – Zdroju, Dom Pomocy Społecznej w Słupi oraz Placówka Opiekuńczo – Wychowawcza w Pacanowie zrezygnowały z udziału w w/w Programie.

Następnie Dyrektor PCPR zwrócił się o przygotowanie dla Centrum wyszczególnionych we wniosku (**załącznik nr 16** do niniejszego protokołu) dokumentów.

Zarząd Powiatu zobowiązał Skarbnika Powiatu do przygotowania dla PCPR w Busku – Zdroju przedmiotowych dokumentów.

Ad. 18

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień zapoznała Członków Zarządu z wnioskiem Uczniowskiego Klubu Sportowego „Wisła” w Nowym Korczynie w sprawie dofinansowania działalności Klubu – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 17** do niniejszego protokołu.

Powyższy wniosek został negatywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie. Uczniowski Klub Sportowy „Wisła” w Nowym Korczynie może ubiegać się o dofinansowanie w 2012 roku w ramach otwartego konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych.

W trakcie posiedzenia o godz. 10⁵⁰ dołączył Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz, który przejął prowadzenie obrad.

Ad. 19

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju w sprawie wniesienia wkładu własnego do projektu pn. „Dajmy szansę – warsztaty edukacyjne dla młodzieży w Powiecie Buskim” realizowanego w ramach Priorytetu IX *Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach* Działania 9.2 *Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego* Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Powyższa uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Uchwała Nr 113/2011 Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju z dnia 3 sierpnia 2011 roku w sprawie wniesienia wkładu własnego do projektu pn. „Dajmy szansę – warsztaty edukacyjne dla młodzieży w Powiecie Buskim” realizowanego w ramach Priorytetu IX *Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach* Działania 9.2 *Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego* Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki stanowi **załącznik nr 18** do niniejszego protokołu.

Ad. 20

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Busku – Zdroju w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Technikum Uzupełniającym Nr 2 kierunku technik budownictwa – forma zaoczna oraz w Technikum Nr 3 kierunku – technik obsługi turystycznej – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 19** do niniejszego protokołu.

Powiatowa Rada Zatrudnienia w Busku – Zdroju pozytywnie zaopiniowała wniosek Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Busku – Zdroju w sprawie utworzenia nowych kierunków kształcenia.

Powyższy wniosek został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 21

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek w sprawie organizacji

nauczania indywidualnego dla ucznia klasy pierwszej Szkoły Specjalnej Przystosabiającej do Pracy w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Broninie – *załącznik nr 20* do niniejszego protokołu.

Po analizie, Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek w głosowaniu jednogłośnie.

Rozpatrzenie przedmiotowego wniosku nie podlega podaniu do informacji publicznej – co wynika z obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

Następnie Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek w sprawie organizacji nauczania indywidualnego dla ucznia klasy pierwszej Szkoły Specjalnej Przystosabiającej do Pracy w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Broninie – *załącznik nr 21* do niniejszego protokołu.

Po analizie, Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek w głosowaniu jednogłośnie.

Rozpatrzenie przedmiotowego wniosku nie podlega podaniu do informacji publicznej – co wynika z obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek w sprawie organizacji nauczania indywidualnego dla uczennicy klasy drugiej Gimnazjum Specjalnego Nr 1 przy Zespole Szkół Specjalnych w Busku - Zdroju – *załącznik nr 22* do niniejszego protokołu.

Po analizie, Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek w głosowaniu jednogłośnie.

Rozpatrzenie przedmiotowego wniosku nie podlega podaniu do informacji publicznej – co wynika z obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek w sprawie organizacji indywidualnych zajęć rewalidacyjno – wychowawczych – *załącznik nr 23* do niniejszego protokołu.

Po analizie, Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek w głosowaniu jednogłośnie.

Rozpatrzenie przedmiotowego wniosku nie podlega podaniu do informacji publicznej – co wynika z obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

W dalszej części posiedzenia Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień przedstawiła wniosek w sprawie organizacji indywidualnych zajęć rewalidacyjno – wychowawczych dla ucznia Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Broninie – *załącznik nr 24* do niniejszego protokołu.

Po analizie, Zarząd pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek w głosowaniu jednogłośnie.

Rozpatrzenie przedmiotowego wniosku nie podlega podaniu do informacji publicznej – co wynika z obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

Ad. 22

Naczelnik Wydziału EK Renata Krzemień poinformowała Członków Zarządu, że w nadchodzącym roku szkolnym 2011/2012 zajęcia dydaktyczno – wychowawcze

w I Liceum Ogólnokształcącym w Busku – Zdroju, Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Busku – Zdroju, Zespole Szkół Techniczno – Informatycznych w Busku – Zdroju, Zespole Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Busku – Zdroju, Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Stopnicy, Zespole Szkół Specjalnych w Busku – Zdroju, Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Busku – Zdroju oraz Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Broninie realizowane będą przez pięć dni w tygodniu – **załącznik nr 25** do niniejszego protokołu.

Informacja w powyższym zakresie została przyjęta przez Członków Zarządu do wiadomości.

Ad. 23

Naczelnik Wydziału RLO Lech Sołtysiak zapoznał Członków Zarządu Powiatu ze sprawozdaniem z realizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Buskiego za lata 2009 – 2010.

Powyższe sprawozdanie – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 26** do niniejszego protokołu zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Decyzją Członków Zarządu, powyższe sprawozdanie należy przekazać Przewodniczącemu Rady Powiatu, celem przekazania do zaopiniowania przez poszczególne Komisje Rady Powiatu, a następnie włączenia do porządku obrad najbliższej Sesji Rady Powiatu.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 24

Naczelnik Wydziału RLO Lech Sołtysiak zapoznał Członków Zarządu Powiatu z raportem z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Buskiego za lata 2009 – 2010.

Powyższy raport – w brzmieniu stanowiącym **załącznik nr 27** do niniejszego protokołu został przyjęty przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Decyzją Członków Zarządu, powyższy raport należy przekazać Przewodniczącemu Rady Powiatu, celem przekazania do zaopiniowania przez poszczególne Komisje Rady Powiatu, a następnie włączenia do porządku obrad najbliższej Sesji Rady Powiatu.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 25

Skarbnik Powiatu Artur Polniak przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju w sprawie przeniesień w planie wydatków budżetu Powiatu Buskiego w 2011 roku.

Powyższa uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Członków Zarządu w głosowaniu jednogłośnie.

Uchwała Nr 114/2011 Zarządu Powiatu w Busku – Zdroju z dnia 3 sierpnia 2011 roku w sprawie przeniesień w planie wydatków budżetu Powiatu Buskiego w 2011 roku stanowi **załącznik nr 28** do niniejszego protokołu.

Ad. 26

Kierownik Referatu IPI Tadeusz Sempioł zapoznał Członków Zarządu ze składem delegacji Powiatu Mohylew – Podolski, która weźmie udział w uroczystościach dożynkowych w dniach od 25 do 29 sierpnia 2011 roku.

Następnie Kierownik Referatu IPI poinformował Członków Zarządu o możliwości wzięcia udziału w uroczystościach 20-lecia Dnia Niepodległości Ukrainy w dniach od 21 do 24 sierpnia 2011 roku - *załącznik nr 29* do niniejszego protokołu.

Zarząd Powiatu zdecydował, że delegacja Powiatu Buskiego weźmie udział w w/w uroczystościach.

Ad. 27

Kierownik Referatu IPI Tadeusz Sempioł przedstawił propozycje kandydatur na funkcję Starościny Dożynek Powiatowych, które odbędą się 28 sierpnia 2011 roku w Tuczępach – *załącznik nr 30* do niniejszego protokołu.

Zarząd Powiatu postanowił, że tegoroczną Starościna Dożynek Powiatowych będzie Pani Urszula Gawlik z Winiar.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 28***W sprawach różnych:***

1. Członkowie Zarządu zapoznali się z odpowiedzią na wniosek Członka Zarządu Andrzeja Gądka w sprawie utwardzenia i poszerzenia poboczy przy drodze powiatowej Nr 0126T Kępa Lubawska – Podchruście – Tur – Trzebica – w brzmieniu stanowiącym *załącznik nr 31* do niniejszego protokołu.
2. Skarbnik Powiatu Artur Polniak poinformował Członków Zarządu że w dniu 2 sierpnia 2011 roku Wydział Finansowo – Budżetowy dokonał rozeznania oprocentowania lokaty na kwotę 2 000 000 zł na okres od dnia 03.08.2011 r. do dnia 23.08.2011 r. w następujących bankach: Polbank Poznań, Nadwiślański Bank Spółdzielczy w Solcu – Zdroju o/Busko – Zdrój, Getin Noble Bank S.A. Warszawa, Nordea Bank Polska S.A. Kielce, Bank Millenium Warszawa.

Protokół z dnia 2 sierpnia 2011 roku w sprawie lokowania wolnych środków budżetowych stanowi *załącznik nr 32* do niniejszego protokołu.

Po przeanalizowaniu, Zarząd Powiatu postanowił nie dokonywać lokaty wolnych środków budżetowych i pozostawić je na rachunku bankowym Starostwa.

Powyższe stanowisko zostało przyjęte przez Zarząd Powiatu w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 29

Po zrealizowaniu porządku obrad Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz podziękował obecnym za udział i o godzinie 11³⁵ zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.

PRZEWODNICZĄCY
ZARZĄDU
mgr inż. Jerzy Kolarz

Protokół sporządziła:
Barbara Nowocien

B. Nowocien